

有人开安徽牌照车卖茶叶 说是名茶贱卖,其实是次品

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日上午,3名外地男子开着外地牌照的车贩卖茶叶,没想到刚开张就被路人识破了,一位市民证明,自己就因此损失了600多元。

“都是好茶叶,我们赶着回去才卖的。”昨

日上午10时许,许先生路过红专路东明路口时,一辆外地牌照的车停在了路边,车上下来一名操着外地口音普通话的中年男子拦住了他,指了指这辆挂着安徽牌照轿车的茶叶主动和他搭讪:“看看吧,要的话便宜点卖给你。”男子说,他们来郑州办事准备离开,来时带了不少茶叶,再带回去麻烦,想便宜卖掉。“一提

都得1000多元。”许先生平时也喜欢喝茶,可对几人热情的推销有些疑惑,于是就借故离开了。“路边有人卖茶叶,也不知道是不是真的。”想了一会儿,许先生还是报了警。

“没那么贵,也就100多块。”特巡警一大队民警赶到时,中年男子慌忙盖上了车上的近30提茶叶,支吾着解释。当民警将茶叶拿到附近

茶店鉴定时,茶店老板表示,这些茶叶都是很普通的茶,“最多值十几块钱”。“我去年就买过,花了600多元。”一位过路的市民看到中年男子时气愤地说,去年他花了600多元买了一提这种茶叶,回家发现是次品。

据悉,中年男子姓梅,安徽人,目前3人已移交丰产路派出所处理。 线索提供 王洪岩



三八节 三八折

三八妇女节还没到,各个商家纷纷打出促销降价牌以吸引女性消费者的眼球。昨日,二七商圈一家品牌店打出了三八折的优惠信息。

“今年许多品牌的女性用品都开始了大规模促销,超过了往年的幅度。”北京华联的工作人员告诉记者,除了女装、鞋包等的常规促销外,一些女性个人护理用品也纷纷打折优惠。其中不乏众多品牌的洗护用品和日常消费品,不少产品都打出了五至八五折的折扣。 晚报记者 李雪/文 常亮/图

3·15 晚报维权热线 67659999

电视主要部件不到4年坏了4次 等离子、液晶的“三包”是咋规定的?

□晚报记者 张华 实习生 王娇娇

本报讯 买回家的等离子电视不到4年坏了4次,遭遇反复花维修费的高女士昨日来电询问国家相关规定:哪个零件是主要部件?保修到底是多长时间?新更换的零件保修多久?

记者咨询省消协得知,国家没有规定等离子、液晶电视的哪些部件是主要部件,也就是说,不同的售后维修在维修时可能出现不同的结果。

高女士说,2005年8月25日她在二七广场一品牌电器店买了一款等离子电视,售货单上标明整机包修1年,可不到1年外驱动坏了,售后服务给免费换了新的。可到了2006年9月份电视又坏了一个电源板,售后说保修期是1年,于是高女士交了300元维修费。2007年12

月份电视的内驱动也坏了,当时免费换过后今年2月份又坏了,但这次售后要收维修费。

“买一个电视来回维修费了多少工夫!还要交钱!”高女士对此非常愤怒。“保修期多长、维修费多少都是他们说了算,国家到底咋规定的?”高女士说,她现在最想知道电视的各种部件中,哪些是主要部件、保修期多长,新更换的零件保修期咋算?

昨日下午,带着高女士的问题,记者咨询了省消协投诉与律师事务部主任李汉生。

李汉生介绍,等离子电视、液晶电视目前国家尚未将其列入“三包”目录,对于其主要部件的内容没有统一规定。而电视一般的保修期是按照整机保修,超过保修期外新换的部分零件包修只有1个月。对于液晶电视的保修问题,国家没有规定的,以厂家和销售者的“三包”承诺为准。

这几天西区暖气为啥不热? 热电厂设备坏了

□晚报记者 张华 实习生 王娇娇

本报讯 “为啥家里暖气还不热?”昨日,家住兴华北街一家属院的吴先生打来电话,说家里暖气不热,给中原环保打电话一直打不通。而像这样的投诉,从3月2日以来,不断有市民反映。记者从中原环保西区供热分公司了解到,由于郑州新力热电厂设备出现故障,导致了此次停暖,目前故障还在修复中。

家住陇海西路河南工业大学第二生活区

的董女士说,家里的暖气反复停供,这几天一直没有供暖。家住伏牛路93号院的市民赵先生说,这几天发现家里本该热腾腾的暖气片慢慢凉了,好不容易打通了中原环保西区供热热线,说好像是电厂设备出故障。

到底咋回事?昨日,记者联系到中原环保西区供热分公司供热部主任范俊生。范俊生介绍,大概从3月1日深夜到3月2日凌晨,热电厂郑州新力热电厂设备出现故障,目前,该设备还在维修中,具体修复时间他们无法确定。

红旗轿车没锁车门……

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “这是你的车?车牌号多少?”昨天上午,两男子开车办事不锁车门,车座上还有两个鼓囊囊的文件袋和一个女式手提包。一个多小时引来好几拨人探问,其中一人还坐在车内假装等朋友。不过,巡防队员的一句话还是识破假车主。

第一个人来了……

昨天8时50分,文化宫路上一家饭店门前停着一辆黑色红旗轿车,车内没人,门却一直开着,车后座上还有两个“鼓囊囊”文件袋和一个女式手提包。“我在车上等你,你快点吧,我还有事……”9时05分,一个中年男子在这个车子跟前绕了一圈,然后拿起电话打给“朋友”,边说边往车里坐。“这是你的车?车牌号

多少?”林山寨办事处巡防队员王建明和程晓东忙走上前问。“车牌号?”男子一边支吾着,一边抓起头来。这名男子下车灰溜溜地走了。

第二个又来了……

9时30分许,又过来一男子,对身边的巡防队员说,过来锁车的,顺便拿车上文件夹里的文件,但是,骗局同样被巡防队员的问话识破。

大意啊大意

“看看这开车的多大意,车门都不锁,这一会儿都来好几拨人打主意。”王建明说,10时许,只见车主和他的司机来了。“两人看到车门开着,很吃惊,都责怪对方咋没关车门。”问话中王建明了解到,这两人都以为对方锁车门,因办事匆忙,下车就走了。

线索提供 李新

郑州市云鹤生态艺术陵园 (原五里山公墓)

为答谢新老客户,即日起至清明节凡购买福位的客户,均有多重特惠让您满意在云鹤。

郑石高速公路路口
交通学院
黄郭路
云鹤陵园
袁砦 53路车站牌
郑州市殡仪馆
嵩山南路
立交桥

电话: 68905012 68905602
地址: 郑州市二七区黄郭路(原嵩山南路)袁砦

本活动最终解释权归郑州市云鹤生态艺术陵园所有